



Términos y condiciones

Promoción válida para la República de Perú, desde el 07/04/25 al 13/04/25. Para hacer uso de tu tarjeta debes indicar la fecha de inicio de esta hasta el 30/09/2025. Exclusivo para afiliados a los programas oncológicos y de salud en general de Oncosalud S.A.C. Descuento: 50% (cincuenta por ciento) de descuento en los productos Classic, Premium, Privileged, Million e Infinity en la modalidad múltiples viajes. Puedes solicitar la tarjeta llamando al (01) 512 5048 en la oficina ubicada en Av. Conquistadores 1136, San Isidro, Lima; en los módulos de atención de Assist Card ubicados dentro del Aeropuerto Internacional Jorge Chávez o a través de la web https://www.assistcard.com/pe/b2c/oncosalud. Promoción no válida para modalidad Long Stay Daily, Long Stay Anual ni para contrataciones de ampliaciones de límites de asistencias y/o contratación de beneficios adicionales. Tampoco es acumulable con ningún otro beneficio. Los publicados portal precios en https://www.assistcard.com/pe/b2c/oncosalud de los productos alcanzados por esta promoción ya cuentan con el porcentaje de descuento aplicado.

Importante: Los servicios Assist Card tienen limitaciones exclusivas según el tipo de producto adquirido. Aplican las limitaciones y exclusiones de uso habitual y/o legal en el país en que se emita el producto Assist Card. A partir de los 70 años, se aplica un incremento del 50% sobre las tarifas regulares. A partir de los 75 años, se aplica un incremento del 100% sobre las tarifas regulares. Luego de dicho cálculo, se podrá aplicar cualquiera de las promociones descritas en los apartados anteriores. Los servicios y productos se rigen por condiciones generales que se informan con la compra de cada producto Assist Card y se hallan a su disposición ingresando en el portal web, así como en las oficinas comerciales y locales de Assist Card donde pueden ser solicitadas en forma personal, telefónicamente o por e-mail. Las enfermedades preexistentes tienen exclusiones y limitaciones. Assist Card no es una empresa de seguros, sino que actúa en calidad de tomadora en beneficio de sus clientes. Para cualquier consulta, comunicate al siguiente correo electrónico: atencionalcliente@assistcard.com. Producto comercializado por Assist Card Peru S.A.C. Av. Conquistadores 1136, San Isidro. RUC: 20100970377.

ONCOSALUD S.A.C. I RUC: 20101039910